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РЕЦЕНЗЦІЯ-ВІДГУК 
 

на освітньо-професійну програму  «Облік, аудит і оподаткування» 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» 

 
Сучасна економіка, що функціонує в умовах постійних змін, стикається з численними кризовими 

явищами, які вимагають від підприємств та організацій адаптивності та інноваційного підходу до 

управління фінансовими ресурсами. У такому контексті роль бухгалтера значно розширюється: він не 

лише фіксує фінансові показники, але й активно сприяє аналітичній підтримці управлінських рішень. 

Саме тому якісна освіта у сфері обліку, аудиту та оподаткування стає критично важливою для 

підготовки фахівців, здатних успішно діяти в умовах нестабільності. 

Освітньо-професійна програма "Облік, аудит і оподаткування" відповідає викликам сучасного 

світу, пропонуючи інноваційні підходи до навчання, які сприяють формуванню фахівців нового 

покоління. Програма передбачає глибоке оволодіння інструментами аналітики, автоматизації 

фінансових процесів та впровадження новітніх технологій для обліково-аналітичної діяльності. 

Кризи різного характеру, будь то економічні, фінансові чи податкові зміни, вимагають від 

майбутніх фахівців високого рівня гнучкості та аналітичних навичок. Програма зосереджена на 

розвитку цих компетентностей, пропонуючи студентам відповідні навчальні курси. Це дає можливість 

випускникам ефективно вирішувати складні проблеми, що виникають у реальному бізнес-середовищі, 

зокрема в умовах нестабільної економіки. 

Акцент на інноваційні підходи у навчанні сприяє підготовці спеціалістів, здатних не лише 

аналізувати поточні проблеми, але й генерувати нові ідеї, що можуть стати основою для виходу з 

кризових ситуацій. Інструменти бізнес-аналітики, цифровізації та автоматизації облікових процесів є 

невід'ємною частиною програми, що дозволяє майбутнім фахівцям опановувати ефективні методи 

адаптації до економічних і фінансових змін. 

З урахуванням специфіки діяльності нашого підприємства, пропонуємо: 

• Посилити увагу до обліку та управління ризиками у різних сферах національної економіки, що 

дозволить майбутнім бухгалтерам і аудиторам швидко та точно реагувати на економічні виклики 

за різними видами економічної діяльності. 

• Розширити підготовку з використання інноваційних технологій у фінансовому аналізі, що 

підвищить ефективність управлінських рішень та зменшить вплив кризових явищ. 

Таким чином, програма "Облік, аудит і оподаткування" готує фахівців, здатних працювати в 

умовах криз та невизначеності, активно впроваджуючи інноваційні підходи у фінансове управління, що 

робить їх затребуваними на ринку праці навіть у найскладніші часи. 

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма забезпечує 
комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра, є перспективною 
для ринку праці і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 
оподаткування» на кафедрі обліку і фінансів ННІ ЕММБ НТУ «ХПІ». 
 

 

Генеральний директор                                                              Хіцан Д.В. 
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